

科学发展一步棋 引领一次大变革 巢湖拆分,经济洼地迈上高地

据《人民日报》6月24日头版头条报道

中央媒体看安徽

最近一段时间,安徽中东部的3个市特别忙:

4月,合肥全球招标新城规划方案,倾力打造环巢湖新城,由中国科学院、中国城市规划设计研究院等机构设计的5个方案逐一摆在市民面前。接着,合肥市巢湖、庐江的10项工程全面铺开;

5月,马鞍山市和县第一届温泉文化

旅游节项目推介会上,多个项目签约,马鞍山打造“天下第一汤”度假区雄心勃勃;

6月,芜湖市无为县“国家特种电线电缆产品质量监督检验中心”通过专家论证,芜湖跨江发展,大力推动无为向科技强县迈进……

调规划、出举措、投资金,三市成为省内耀眼的经济带,发展前景令周边刮目相看。而这一切,缘自安徽科学发展观指导下的区划调整。

以分促合,打造三大经济体

2011年8月,安徽将巢湖一分为三:居巢区设立县级巢湖市,由合肥市代管;庐江县划归合肥市管辖;无为县划归芜湖市管辖;含山县、和县划归马鞍山市管辖。

“作为安徽的省会,合肥与南京、武汉同处于长江发展轴,是全国梯度发展战略格局的东中部3个重要增长极。但是,合肥一直囿于发展空间的局限,在人口、土地等方面面临着瓶颈,制约了城市的进一步布局。”安徽省常委、合肥市委书记吴存

荣认为,“区划调整后,合肥市域面积分别相当于武汉、南京的134.6%和173.2%,并拥有全国第五大淡水湖巢湖,未来将成为长江经济带南京至武汉段资源丰富、环境良好、发展空间最大的城市。”

大版图更要大发展,2012年合肥在建商业大项目达到22个;新桥国际机场、合肥客运专线等一批重大对外交通主体工程基本建成;合肥港集装箱码头建成投产以来,水路集装箱运输呈快速发展势头……

科学发展,区域经济大变革

芜湖与马鞍山这两辆安徽经济发展“马车”,有着同合肥一样的苦恼,过去的马鞍山偏于一隅,只能扁平化发展,地图上形似鱼儿。“调整后的马鞍山跨过长江,拥江发展。”指着新的马鞍山地图,市委书记郑为文信心满满,“过去的鱼儿已经多了和县与含山两大翅膀,鱼跃龙门便成龙。”

区域调整后,马鞍山总面积扩大到4042平方公里,总人口达到230万人,全市GDP(包括和县、含山县)首次突破千亿元

大关。而合并后新的芜湖市共辖10个区3个县,也使其竞争力进一步提高。

“孩子长大了,就不能再穿着过去的旧衣服,对于城市经济社会的发展而言,旧的巢湖成为经济发展的洼地,被人形容为小马拉大车,必须进行科学的调整。”安徽省发改委副主任吴劲松如此形容。

并非为了调整而调整,而是为了科学发展,更快赶超而落子,安徽这步棋,正在引领着一次区域经济发展的大变革。

50平米,每月只掏170块钱 我省力推保障性安居工程建设



张伟 星级记者 徐涛

古往今来,住房始终倾注着人们许多的希冀与梦想。在“十一五”期间,我省着力推进廉租房、公租房、棚户区改造、经济适用房等保障性安居工程建设,使城乡中低收入群众的住房问题得到有效缓解。通过努力,“住有所居”的目标正一步步变为现实。

租金补贴,自己“掏一半”

“政府提供的这批保障房租金为每平方米7元,还给40%到90%不等的租金补贴,以50平方米一套补偿50%算,我一个月只要交170元,这样一套房在社会上至少也要400元。”在铜陵市生活的徐友霞终于在去年告别了那不足30平米的“蜗居”。

如今的新房不是远离市区,不会雨天房子漏雨,晴天满屋矿灰,而是看着和高档商品房没啥两样。用徐友霞的话说,“这样

活着每天喝白开水也会笑醒。”像徐友霞这样幸运的人还有多少?据了解,仅截至去年底,我省共有27.7万户低收入住房困难家庭通过廉租住房改善了居住条件。

“在各地政府主导下,去年我省新开工各类保障性住房和实施棚户区改造住房429万套,在全国排名第七,相当于‘十一五’时期开工总量80%。”安徽省住房和城乡建设厅厅长李明月说。

全程跟踪,质量“终身制”

领先全国的不仅仅是单一的建设速度。我省在逐步扩大保障性安居工程范围的同时,还不断创新保障性住房政策。目前,除合肥、蚌埠、淮南、滁州等地实施政企联动、先安置后拆迁、公积金贷款以及“四位一体”多项举措完善用地保障和资金筹集外,已经明确“新建普通商品住房、经济适用房、拆迁安置房项目,要配建10%的公共租赁住房 and 5%的廉租住房”。

不但要住上房,如何能住上更好的房屋,一直以来也是我省保障房建设过程中始终关注的焦点。保障房的质量如何保证?记者了解到,今年我省将出台《安徽省保障性安居工程质量管理办法》,加强全过程跟踪监管,推行质量“终身制”。

据悉,2015年我省力争累计建设200万套保障性住房,使城镇保障性住房的覆盖面达到20%。

50艘渔船遭遇“火烧连营” 事发怀远,10余艘渔船被烧毁



星报讯(李潜文/图) 6月23日8时52分,怀远县何巷闸停泊区涡河上的12艘渔船突然起火,并迅速向紧挨在两边的50多艘木质渔船蔓延。经过3个多小时的抢险,大火被成功扑灭,但大火共造成10余艘渔船被烧毁,“火烧连营”损失惨重,所幸无人员伤亡。

据渔民张某介绍,因为当天是端午

节,船上的年轻人几乎都外出了。大火发生时,船上多为老人和孩子。大火烧起来后,离着火船只远的渔民还抢出一些财物,近一点的只能逃生,什么也没带走。

当时在现场参与救火的何某说,这些船只都是紧紧挨在一起的,船上都是木板、棉被等大量易燃物,在事故中更是助推了火势。

江淮万象

诈骗巨款“投资”彩票

沉迷彩票不能自拔,没钱买彩票,就编造借口从以前的同事和朋友手中骗。近日,马鞍山市雨山公安分局成功破获一

起特大诈骗案,将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人卢某抓捕。据悉,卢某共“借得”80余万元。 刘军 孙维亮 记者 张发平

传销头目牟利260万

6月22日晚,天长市公安局铜城派出所民警擒获一名何姓疑犯。经初步审查,今年48岁的何某家住滁州市琅琊区,2003

年1月至2006年12月,在云南从事传销活动期间,收取自己的传销下线人员申购款达260万元。 卢启云 许开勋 记者 胡昊

这一撞,十万元没了

近日,家住萧县18岁的王某到淮北市姐姐家玩,从姐夫朋友家里借来一辆普桑开上马路兜风。由于其从没学过机动车

驾驶技术,行驶过程中撞上了一辆宝马车,据专业修理人员初步估算,修车费用至少在10万多元。 朱枫 陈修才

六名聋哑人流窜盗窃

近日,宁国警方成功摧毁一个跨省流窜聋哑人盗窃团伙,抓获河南籍、吉林籍团伙成员6人,破获系列乘隙盗窃案件12

起,涉案价值8万余元。据了解,这6名嫌疑人曾先后流窜至我省合肥、芜湖、宣城等地实施盗窃。洪霞 严磊 记者 曹开发

颈, 腰椎病 椎管狭窄 遇良药 一夜显奇效

端午节特举行买7送3,买10送6,20送15特大优惠

颈椎病,腰椎病主要是由椎间盘突出,骨质增生,椎管狭窄,压迫相邻的神经根引起的各种病症,患者常常感到脖子酸胀,头疼头晕,手指麻木,腰部酸疼,坐骨神经疼,腿脚麻木胀痛,腿软无力,走不成路,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈。

尽的感慨,他患腰4.5椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀痛,十年内四处求治,做了两次手术仍无济于事,最后发展到躺下也要人扶,费很大力气才能把他拉起。“做梦也没想到会有奇迹发生,用仙草活骨膏,仅仅五天就能自己下床活动了,20盒药没用完已能走五六里路。”他激动地说。

在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一疗程就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

电话预约有专人指导用药。良心承诺:诚信治疗绝不虚做广告,让您不花一分冤枉钱。一个疗程只需18天。特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。咨询热线:0551-2909886 销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 天健国药堂(大钟楼南小学南20米) 琥珀大药房(市第一人民医院西20米)

提起椎间盘突出,临泉路的王先生总有无